

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 05-02-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 125 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

బాధితుల పరిహారంపై దృష్టి పెట్టాలి

సీఎం అధ్యక్షతన స్టేట్ లెవల్ హైపవర్ ఎస్సీ, ఎస్టీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ భేటీ



తాడేపల్లి: పెండింగ్ కేసులపై సత్వరం విచారణ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సీఎం అధ్యక్షతన స్టేట్ లెవల్ హైపవర్ ఎస్సీ, ఎస్టీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ భేటీ గురువారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు మేకతోటి సుచరిత, పినె విశ్వరూప్, ఆదిమూలపు సురేష్, సీఎస్ ఆదిత్య నాథ్ దాస్, డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగ్ పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలు గురించి మీడియా సమావేశంలో మంత్రులు

వివరించారు. బాధితులకు రావాల్సిన భూమి, ఇతర పరిహారాలు అందించాలని సీఎం సూచించారని మంత్రి పినె విశ్వరూప్ వెల్లడించారు. భూమి లేని చోట భూసేకరణ చేసినా భూమి ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారని ఆయన తెలిపారు. అట్రాసిటీ కేసులు పెట్టిన వారికి సత్వరం న్యాయం అందించాలని సీఎం సూచించారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించాలని తమని సీఎం ఆదేశించారని విశ్వరూప్ వెల్లడించారు. కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు కూడా వారానికి ఒకరోజు ఎస్సీ వాడల్లో పర్యటించాలని.. తద్వారా ప్రభుత్వం వారి వెంట ఉందని భరోసా కల్పించాలని సీఎం చెప్పారని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక ఇదే మొదటి సమావేశమని, గత టీడీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో చంద్రబాబు ఒక్కసారి కూడా సమావేశం ఏర్పాటు చేయలేదన్నారు. ఏడాదికి రెండు సార్లు జరగాల్సిన సమావేశం ఒక్కసారి కూడా జరగలేదని తెలిపారు. దళితుల పట్ల చంద్రబాబు చిత్తశుద్ధి ఏమిటో అర్థం చేసుకోవచ్చని మంత్రి విశ్వరూప్ విమర్శించారు. **పోలీసులు వెంటనే స్పందిస్తున్నారు..** గతంలో పోలీస్ వీసీ, ఎస్సీ కేసులు తగ్గాయని హోంమంత్రి సుచరిత అన్నారు. విచారణ సమయం గతంలో 60 రోజులు ఉంటే ఇప్పుడు 50 రోజులకు తగ్గిందన్నారు. అట్రాసిటీ కేసులపై పోలీసులు వెంటనే స్పందిస్తున్నారని తెలిపారు. గతంలో 3.6 శాతం విచారణలు పూర్తయితే ఇప్పుడు 7 శాతానికి పెరిగిందని **[తరువాయి 2లో..]**

ఎన్నికల ప్రక్రియ పై విశ్వసనీయత పెరిగేలా విధులు నిర్వహించండి

మైక్రో అబ్జర్వర్ లను కోరిన గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ప్రవీణ్ కుమార్



విశాఖపట్నం : గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగేలా మైక్రో అబ్జర్వర్ లు నిష్పక్షపాతంగా, నిర్భయంగా విధులు

సమస్య్యాత్మక, అతి సమస్య్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఎన్నికల ప్రక్రియ ను నిశితంగా గమనించే బాధ్యతను మైక్రో అబ్జర్వర్ లపై ఉంచినది తెలిపారు. సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులు కోసం పోలింగ్, ఓట్ల లెక్కింపు, అనంతరం ఉప సర్పంచ్ ఎన్నికను జాగ్రత్తగా పరిశీలించాలని అన్నారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ నిమిత్తం జారీ చేసిన నియమ, నిబంధనలను, రిటర్నింగ్ అధికారులు, ప్రెసిడింగ్ అధికారుల హాండ్ బుక్ లను క్రుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. నియమ, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏమైనా జరిగితే, సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని, అయా లోపాలను తమ నివేదిక



నిర్వహించాలని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం నాడు స్థానిక విఎంఆర్లపై చిల్లప్ప ఎర్రనాలో సూక్ష్మ పరిశీలకులుగా నియమితులైన కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ఉద్యోగులకు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ లో పొందుపరచాలని కోరారు. అంతకుముందు జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి నాగార్జున సాగర్ నియమ నిబంధనలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పెట్టుబడుల ఆకర్షణలో ఏపీ ముందంజ

ఏపీలో 3 ఎలక్ట్రానిక్ మ్యూనుఫ్యాక్చరీంగ్ క్లస్టర్లు : కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ: ఎలక్ట్రానిక్ రంగంలో పెట్టుబడులను ఆకట్టుకోవడంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ముందంజలో ఉందని కేంద్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా ఏపీలో 3 ఎలక్ట్రానిక్ మ్యూనుఫ్యాక్చరీంగ్ క్లస్టర్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు గురువారం పార్లమెంట్లో వెల్లడించింది. చిత్తూరు జిల్లా శ్రీసిటీలో పాటు రెణిగుంట, ఏర్నేడులో క్లస్టర్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపింది. ఎలక్ట్రానిక్ రంగంలో పెట్టుబడులు ఆకర్షించేందుకు ఏపీ ప్రయత్నిస్తోందని పేర్కొంది. ఈ మేరకు పార్లమెంటులో ఇటీవల బిజెపి ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్రం సమాధానం ఇచ్చింది. దేశవ్యాప్తంగా 15 రాష్ట్రాల్లో 19 ఎలక్ట్రానిక్ మ్యూనుఫ్యాక్చరీంగ్ క్లస్టర్లతోపాటు మూడు కామన్ ఫెసిలిటీ సెంటర్ల ఏర్పాటుకు కేంద్రం ఆమోదం తెలిపింది.

గోవును పూజిస్తే తల్లిదండ్రులను పూజించినట్లే..

విజయవాడ 'గుడికో గోమాత' కార్యక్రమంలో టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి

విజయవాడ: తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం(టీటీడీ) చేపట్టిన గుడికో గోమాత కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభిస్తోంది. గోమాతలను దానం ఇచ్చేందుకు భక్తులు ముందుకొస్తున్నారు. కాశీ విశ్వేశ్వర ఆలయానికి టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి మీదగా కపిల గోవును గాయత్రీ సాసైటీ అందజేసింది. గోపూజ నిర్వహించి ఆలయానికి గోమాతను టీటీడీ చైర్మన్ అప్పగించారు. గోపూజలో దేవాదాయ శాఖ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా టీటీడీ చైర్మన్ వైపి సుబ్బారెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, గోవును **[తరువాయి 2లో..]**

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అందరి శ్రేయోభిలాషి, ఎంతోమందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ... వారి కష్టసుఖాలలో పాలుపంచుకుంటున్న ఆదర్శనీయులు, మా చైర్మన్ గారు, మా ఆత్మబంధువు

శా.శ్రీ. సిహెచ్. వంశీకృష్ణ ప్రీనివాసరావు గారికి

మా హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.. మీరు నిండునూరేళ్ళు ఆయురారోగ్యాలతో ఆనందంగా ఉండాలని కోరుకుంటూ... రానున్న రోజులలో ఎన్నో ఉన్నత పదవులు చేపట్టి విశాఖ చరిత్రలో మీ ఘనతను సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించాలని ఆకాంక్షిస్తూ...

M.P.C.

EAMCET
Jee Mains & Advanced

M.E.C.

Bi.p.c.

Principal & Staff

C.E.C.

SVK JUNIOR COLLEGE

Maddilapalem, Arilova, Visakhapatnam.

Ph : 0891-2519955 Cell : 88854 12894, 88976 31454

విజయభాను

సంపాదకీయం

మహిళలపై వివక్షకు విద్యయే విరుగుడు

రాజకీయ ఆర్థికరంగాల్లో కాకలు తీరన పీఠీ నరసింహారావుకు సామాజిక పరివర్తనపై కూడా స్పష్టమైన అవగాహన ఉన్నదనడానికి ఆయన అధికార యంత్రాంగంలో తీసుకున్న చర్యలను ఉదాహరణగా చెప్పవచ్చు. మహిళా సమానత్వం సాధించడానికి విద్యాబోధన కీలకమైనదిగా ఆయన భావించారు. 'మహిళల కోసం సంస్కరణలు, భవిష్యత్ అవకాశాలు' అనే అంశపై న్యూఢిల్లీలో 1991 ఆగస్టు 21వ తేదీన జరిగిన సదస్సులో ఇచ్చిన ప్రారంభోపన్యాసంలో- విద్యారంగాల్లో వివక్షను రూపుమాపిస్తే, మిగతా సమస్యలు చాలా వరకు పరిష్కారమవుతాయని ఆయన వివరించారు. మహిళల ప్రయోజనాల పరిరక్షణకు తగిన శాసనం కూడా చేయాలని ఆయన అన్నారు. చట్టం కూడా తొలగిస్తే, విద్యావంతులైన మహిళలు తమ హక్కుల కోసం తామే పోరాడుతారని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. మహిళల పట్ల వివక్ష పోవాలంటే సమాజంలో పరివర్తన రావాలని కూడా ఆయన బోధించారు.

నేను కొంతకాలం మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా ఉన్నాను. అనేక అంశాలు క్రోడీకరించి మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖను నిర్మించవలసి వచ్చింది. ఇది ఆయా శాఖల కార్యదర్శులను ఒకచోట చేర్చడం కాదు, మానవ వనరులకు సంబంధించిన అనేక అంశాలను ఒక సమగ్రస్థితిలో చూడటం. ఒక టీచర్ ఒక విద్యార్థిని పాఠశాలకు తీసుకుపోవాలని భావిస్తుంది. ఆ విద్యార్థి అనారోగ్యం తో ఉన్నాడని కనుక, తల్లి పంపనంటుంది. 'అనారోగ్యం వైద్యశాలకు సంబంధించినది, నాది విద్యా శాఖ. అందువల్ల విద్యార్థిని తీసుకుపోతానని టీచర్ అంటుంది. టీచర్ కు ఆరోగ్యంతో సంబంధం లేదు. కానీ, తల్లి తమ బిడ్డ ఆరోగ్యస్థితి, చదువును అన్నింటినీ పట్టించుకుంటుంది. మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ ఒక తల్లి మాదిరిగా అన్ని అంశాలను పట్టించుకోవాలనేది రాజీవ్ జీ ఆలోచన.

కుమారుడు కావచ్చు, కుమార్తె కావచ్చు, ఒక శిశువుకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలను పట్టించుకోవాల్సిందే. కుమారుడైతే బడికి పంపడం, కుమార్తెను బడికి వద్దనడం సరికాదు. అందువల్లనే బాలికా విద్యకు సంబంధించి ప్రత్యేక కృషి జరుపాలని నూతన విద్యా విధానం సూచిస్తుంది. మొదటి విద్యారంగాల్లో వివక్ష తొలగాలి. విద్యారంగాల్లో వివక్షను నిరూపించినట్లుంటే ఇప్పుడు మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలు రూపుమాపిపోతాయని నాకు అనిపిస్తున్నది. అన్ని సమస్యలు మటుమాయమైపోతాయని నేననడం లేదు. కొన్ని నిబిడికృతమైన సమస్యలుంటాయి. కానీ, మానవులతో సాధ్యమైనన్ని సమస్యలు పరిష్కరించవచ్చు. కొందరు తల్లిదండ్రులు కొడుకును బడికి పంపుతారు తప్ప, కుమార్తెను పంపరు. ఈ భావజాలం ప్రజల మనసులో నాటుకుపోయి ఉన్నది. మహిళా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తున్నవారు తల్లిదండ్రుల్లో పరివర్తన తీసుకురావడానికి ప్రయత్నించాలి.

మహిళలు విద్యావంతులైతే, వారి రక్షణకు చట్టం కూడా చేసినట్లుంటే, ఇక వారి హక్కుల కోసం వారి పోరాడుతారు. వారి హక్కుల కోసం వారు కాకుండా, మరెవ్వరు పోరాడుతారు? వారు పోరాడకుండా ఉండటం మంచిది కాదు. ఈ పోరాటం ఎంతోకాలం సాగదు. కొంతకాలానికి మగవారు కూడా దిగి వస్తారు. విద్యావంతులైన మహిళలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకుంటారు. ఇప్పటికీ సమాజంలో అనేక మూఢ నమ్మకాలు పేరుకుపోయి ఉన్నాయి. సతీసహగమనం వంటి దురాచారాలు పాత కాలానికి సంబంధించినవి ఇంకా ఉన్నాయి. మహిళలు అయిష్టంగానే వీటికి బలవుతున్నారు. ఈ దురాచారం ఆమలలో ఉన్న ప్రాంతం గురించి నేను వివరాలు సేకరించాను. ఈ హీనమైన దురాచారాన్ని వారు గౌరవనీయమైనదిగా భావిస్తున్నారు. ఈ దురవగాహన ఉన్నంతకాలం స్త్రీల పట్ల ఈ దురాచారం కొనసాగుతూనే ఉంటుంది. దేవదాసి విధానం మరో దురాచారం. దేవుడు కనుక మాట్లాడగలిగితే మనం చేస్తున్న పనులకు తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేసేవాడు. మనలాగా మరో సమాజం ఇంతగా దేవుడిని వాడుకని ఉండదు. దేవుడిని అత్యంత దోపిడి చేస్తున్న వాడు మానవుడే.

రాజకీయాల్లో ఏమీ జరుగుతున్నదనీ చూస్తూనే ఉన్నాం. మూఢనమ్మకాలు మనుషుల్లో గాఢంగా నాటుకుపోయి ఉన్నాయి. మనిషికి మతం అనేది అవసరమే కానీ, మతం పేర అనేక సమస్యలు ఎంతో నష్టం చేస్తున్నాయి.

కేన్సర్ పై గీతం నర్సింగ్ విద్యార్థినుల భారీ ర్యాలీ



సాగర్ నగర్ : ప్రపంచ కేన్సర్ దినం సందర్భంగా గీతం డీమ్స్ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ నర్సింగ్ జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) వలంబీర్ ఆధ్వర్యంలో కేన్సర్ అవగాహన ర్యాలీని గురువారం నిర్వహించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ నర్సింగ్ ప్రస్తుత డాక్టర్ ఎన్.కనకలక్ష్మి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. వివిధ రకాల కేన్సర్లపై నర్సింగ్ విద్యార్థినులు బ్యానర్లను ప్రదర్శించారు. వీధి నాటికల ద్వారా ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఓమేగా ఆసుపత్రి ఛీఫ్ అంకలజిస్ట్ డాక్టర్. రమాదేవి కేన్సర్ నివారణపై ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ వి.అనూప, కార్యక్రమ కోఆర్డినేటర్ సిహెచ్ లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలో పలు జీవీఎంసీ ఫంక్షన్ హాల్ ల ఆద్దెలు తగించాలని విసతి



మాధవధార : ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలో అక్కయ్యపాలెం లో గల షాద్దీఖాన్ కల్యాణ మండపం, మాధవధార లో గల మాధవస్వామి కల్యాణ మండపాలు ఆద్దెలు ఇదివరకు 5వేలు, 9 వేలు ఉండగా ఇటీవలే వీటి ఆద్దెలను 25 వేలు పైబడి పెంచేయడంతో సాధారణ ప్రజాసేవానికే అందుబాటులో లేకపోవడం లేదు ఈ నేపథ్యంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో ఆప్రాంత కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు అయిన బాణాల శ్రీనివాస్, వావిలాపల్లి ప్రసాద్, రెయ్యి వెంకట రమణ, పి. సునీత,లు రాజ్యసభ సభ్యులు వి.విజయసాయిరెడ్డి ని కలిసి ఆద్దెలు తగించాలని గురువారం విసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిధిలో గల పలు వైసిపి నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ లో అగ్ని ప్రమాదం



గాజువాక: విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ లో అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. గురువారం జరిగిన ఈ అగ్ని ప్రమాదం లో ఆర్ ఎమ్ హెచ్ ఏ డిపార్ట్మెంట్ కన్వేయర్ బెల్ట్ అగ్నికి ఆహుతి అయ్యింది. దీంతో సుమారు పాతిక లక్షలు అస్తవస్తవం వాటిల్లినట్లు సమాచారం. ఈ ప్రమాదాలకు కారణం యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం మేనేని కార్మికులు ఆరోపిస్తున్నారు. రెండు కన్వేయర్ బెల్ట్ 150 మీటర్లు అగ్నికి ఆహుతయ్యాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మంటలు అదుపుచేశాయి. కార్మికులకు ఎటువంటి ప్రమాదం జరగలేదని మరో వినిమిది గంటలతో తెలిగి ప్రాదక్షన్ మొదలవుతుందని యాజమాన్యం తెలిపింది.

శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహస్వామి కి వైభవంగా ఆర్జిత సేవలు



సింహాచలం: శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి గురువారంనాడు వివిధ ఆర్జిత సేవలు వైదికులు పునంగా నిర్వహించారు ప్రత్యేకించి స్వామీ నక్షత్ర హారమం మరియు స్వర్ణ సంపెంగ పుష్పాలతో ఆష్టోత్తర శతనామావళి అంతరాలయంలో స్వామికి స్వర్ణ పుష్పార్చన నిర్వహించగా నిత్య కళ్యాణం లక్ష్మీ నారాయణ ప్రతములు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించగా స్వామి వారు స్వర్ణ సుసింహ కవచంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు.

పంచాంగం

మాసం : పుష్య తిథి: అష్టమి ఉ.11.38; విశాఖ రా.7.55; శుక్రవారం 05-02-2021

౭ మేషం : ప్రముఖుల సహాయంతో ఒక సమస్య నుంచి క్రమంగా బయట పడతారు. ఖర్చులు, చెల్లింపులు ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి. ఇతరుల విషయా లకు దూరంగా ఉండటం క్రమదాయకం. రుణం ఏ కొంతైనా తీర్చాలన్న మీ సంకల్పం నెరవేరుతుంది. స్త్రీలు గృహాలంకరణ, విలాస వస్తువుల పట్ల శ్రద్ధ కనబరుస్తారు. D వృషభం : పారిశ్రామిక రంగాల వారికి కార్మికులతో సత్సంబంధాలు నెలకొంటాయి. క్యాటరింగ్ పనివారలు, చేతివృత్తుల వారికి ఆశాజనకం. తరచూ వేడుకలు, శుభకార్యాలలో పాల్గొంటారు. ఆరోగ్యం విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు అవసరం. ఖర్చులు, చెల్లింపుల్లో ఏకాగ్రత వహించండి. విద్యార్థుల్లో ఏకాగ్రత, పట్టుదల చోటు చేసుకుంటాయి. C మిథునం : మీ యత్నాలు కొంత ఆలస్యంగానైనా పరిపూర్ణంగా పూర్తవుతాయి. నూతన పెట్టుబడులు, వ్యాపారాలకు అనుకూలం. చేపట్టిన పనుల్లో శ్రమధిక్యత, ప్రయోసలు ఎదుర్కొంటారు. స్త్రీలకు బంధువుల వైఖరి నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది. అవివాహితులు శుభవార్తలు అందుకుంటారు. బంధువులతో మనస్సుల తలెత్తుతాయి. D కర్కాటకం : వస్త్ర, బంగారం, వెండి, ఫ్యాషన్ వ్యాపారాలకు పురోభివృద్ధి. మిత్రుల సహకారంతో కొత్త యత్నాలు మొదలెడతారు. ఆధ్యాత్మిక విషయాలపట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. ఉద్యోగస్థులు పై అధికారులను మెప్పిస్తారు. నిరుద్యోగులకు ఇంటర్వ్యూలు అనుకూలిస్తాయి. స్వెక్యూరీటీస్ రంగాల వారికి నిరుత్సాహం తప్పదు. E సింహం : నిరుద్యోగులు, చేతి వృత్తుల వారికి ఆశాజనకం. వేడుకలు, శుభకార్యాలలో అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. ఆధ్యాత్మిక చింతన పెరుగుతుంది. భాగస్వామిక చర్యల్లో కొత్త విషయాలు చోటు చేసుకుంటాయి. పారిశ్రామిక రంగాల వారికి ఊహించని చికాకులు ఎదురవుతాయి. ఆర్థిక లావాదేవీలు సామాన్యంగా ఉంటాయి. F కన్య : ఆత్మీయుల నుంచి ఆహ్వానాలు అందుకుంటారు. వ్యాపారాలకు కొత్త కొత్త పథకాలు, ప్రణాళికలు రూపొందిస్తారు. దంపతుల మధ్య పలు ఆలోచనలు చోటు చేసుకుంటాయి. ధన వ్యయంలో ఏకాగ్రత వహించండి. చేపట్టిన పనులు ఆశించినంత చురుకుగా సాగవు. ఎదురు చూడకుండానే మీకు కొత్త అవకాశాలు లభిస్తాయి. G తుల : ఖర్చులు, చెల్లింపుల్లో ఏకాగ్రత వహించండి. ద్వితీక వాహనంపై దూర ప్రయాణాలు మంచివి కాదని గమనించండి. వస్త్ర, ఫ్యాషన్, మందులు, రసాయన సుగంధ ద్రవ్య వ్యాపారాలకు పురోభివృద్ధి. కోర్టు వ్యవహారాలలో ప్లీడరు, ప్లీడరు గుమస్తాలకు ఊహించని చికాకులు ఎదురవుతాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి. h వృశ్చికం : ఆలయాలను సందర్శిస్తారు. బంధువులతో తెగిపోయిన సంబంధాలు బలపడతాయి. ఆత్మీయుల కలయిక సంతోషం కలిగిస్తుంది. వ్యాపారాభివృద్ధికి చేయు కృషిలో రాజీపారు. రావలసిన ధనం అందటంతో మీ ఆలోచనలు పలు విధాలుగా ఉంటాయి. మీ కార్యక్రమాలు, పనులు వాయిదా వేసుకోవాల్సి వస్తుంది. I మృగశ : వ్యాపారాల విస్తరణ, పరిశ్రమల స్థాపనలకు కావలసిన అనుమతులు మంజూరు కాగలవు. ఒక వ్యవహారం నిమిత్తం న్యాయవాదులతో సంప్రదింపులు జరుపుతారు. గృహంలో ఒక శుభకార్యానికి అనువైన పరిస్థితులు నెలకొంటాయి. మీ విలువైన వస్తువులు, పత్రాల విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు అవసరం. J మకరం : స్త్రీలకు బంధువుల రాక వల్ల ఒత్తిడి, పనిభారం అధికమవుతాయి. పత్రిక, ప్రైవేటు సంస్థల్లోని వారికి యాజమాన్యం తీరు ఆందోళన కలిగిస్తుంది. చేతివృత్తులు, క్యాటరింగ్ పనివారలకు సదవకాశాలు లభిస్తాయి. ఏజెన్సీ, నూతన కాంట్రాక్టుల విషయంలో పునరాలోచన అవసరం. గృహ నిర్మాణాలు, మరమ్మతులు అనుకూలిస్తాయి. K కుంభం : తలచిన పనుల్లో జయం లాంటి శుభ సూచకాలున్నాయి. ఎంత ధనం చెచ్చించినా కోరుకున్న వస్తువు దక్కించుకుంటారు. స్త్రీలకు నూతన పరిచయాలు, చుట్టూప్రకృల వారి నుంచి ఆహ్వానాలు అందుతాయి. హామీలు, మధ్యవర్తిత్వాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. ఒక వ్యవహారం అనుకోకుండా మీకు అనుకూలిస్తుంది. L మిథునం : ఆడిటర్లు, అకౌంట్స్ రంగాల వారికి ఒత్తిడి, పనిభారం అధికం. నిరుద్యోగులు చేపట్టిన ఉపాధి పథకాల్లో నిలదొక్కుకుంటారు. క్రయ విక్రయాలు లాభనాటిగా సాగుతాయి. కాంట్రాక్టర్లకు నూతన డెండర్ల విషయంలో లోక్యం అవసరం. నూతన పెట్టుబడులు, లీజు, ఏజెన్సీలు లాభిస్తాయి.

ఆరోగ్య పరిరక్షణ తోనే క్యాన్సర్ కు దూరం

- అధిక ఒత్తిడికి గురి కావద్దు
- యువతీ, యువకులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి
- జై భారత్ నగర్ గ్రామ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొగ్గు శ్రీను

కంచరపాలెం : వ్యాధులను, ప్రాణాంతకమైన క్యాన్సర్ వ్యాధులు పట్ల పూర్తి అవగాహన తోనే వ్యాధులకు దూరంగా ఉండవచ్చునని జై భారత్ నగర్ గ్రామ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొగ్గు శ్రీను ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. గురువారం ప్రపంచ కేన్సర్ డే సందర్భంగా బొగ్గు శ్రీను మాట్లాడుతూ ఎవరైనా సరే క్యాన్సర్ సోకింది అంటే అందుకు కారణం వారి శరీర కణాలు శక్తిమంతంగా లేకపోవడమేనని ,కణాలు గట్టిగా ఉండాలంటే ముందు మన మైండ్స్లో చక్కగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు. మన ఆలోచనలు తీరును బట్టి మన శరీర కణాలు స్పందిస్తాయని, మనలో చెడు ఆలోచనలు, పగ, ప్రతీకారాలు, ద్వేషాలు వంటివి పెరిగితే ఆటోమేటిక్ గా మన శరీరం మొత్తం చెడిపోతుందని, కణాలన్నీ ఆగ్రహవేశాలతో రగిలిపోతూ శరీరం పాడైపోతుందని శాస్త్రవేత్తలు చెబుతున్నారు

అని ఆమె తెలిపారు .అదే సమయంలో జాలి ,కనికరం, మానవత్వం, దయాగుణం , పంచేగుణం ,మెచ్చుకునే గుణం వంటివి మనలో పెరిగితే అప్పుడు మన మనస్సు ఎంతో ఆహ్లాదంగా మారుతుందని, తద్వారా మన ఆరోగ్యం మెరుగై, కణాలన్నీ ఉత్తేజంగా మారి క్యాన్సర్ లాంటి వ్యాధులు రాకుండా బలంగా తయారవుతాయని క్యాన్సర్ డ్రీమ్స్ లో ఫెసిలిటీస్ అఫ్ అమెరికా పరిశోధకులు చెబుతున్నారని బొగ్గు శ్రీను చెప్పారు. మానవునిలో ప్రతీకార జ్వాలలు, స్వార్థాలు పెరిగినప్పుడు మన శరీరానికి హాని చేసే కార్బో స్ట్రెస్,ఆడినలిస్ రసాయనాలు ఎక్కువగా రిలీజ్ అవడం వలన మంచి కణాల సంఖ్య తగ్గిపోతుంది అని శాస్త్రవేత్తలు హెచ్చరిస్తున్నారని, మనకు ఎవరైనా బాధ కలిగిస్తే వారిని పడే పడే తలుచుకుంటూ రగిలి పోవడం కంటే అలా జాలి తలస్తే , మనసులో ఉన్న ఒత్తిడి



మొత్తం దిగిపోయి శరీరంలో కణాలన్నీ అప్రోదకరంగా మారి రోగాల్ని ఎదుర్కొనేందుకు శక్తివంతంగా మారుతాయని శాస్త్రవేత్తలు చూస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. వివిధ రకాలైన పాగాకు ధూమపానం వల్ల అనేక రకాల క్యాన్సర్ సంభవిస్తుంది

మరియు ఈ క్యాన్సర్ సమస్యలు ముందుగానే గుర్తించబడతాయి, ముందుగా గుర్తించి వైద్యం చేయస్తే చాలా క్యాన్సర్ వ్యాధులు నయమవుతాయి కనుక రోగులు వారి పూర్తి జీవితాన్ని గడుపుతారు. ప్రారంభ లక్షణాలు గొంతు, ప్రేగు మరియు మూత్రాశయ అలవాట్లలో మార్పు, అసాధారణ రక్తస్రావం లేదా రొమ్ములో లేదా ఇతర చోట్ల గట్టిపడటం లేదా మ్రొంగుటలో అజీర్ణం లేదా ఇబ్బంది, మెంటిమల్లో లేదా పుట్టుమచ్చులలో స్పష్టమైన మార్పు మరియు దగ్గు లేదా గొంతు స్వాస్తి. ఏకకృష్ట క్యాన్సర్ వ్యాధులు పాగాకు, సిగరెట్లు, చుట్ట, ఆడ్య పాగ, నశ్యము, బీడిలు, గుట్టాలు, ఖైసీ, సారాయి వంటి వలస వస్తువులు అంతే కాకుండా మన సహవాన్ని పెంచుకోవాలని ,గతం గతమే దాన్ని మార్చలేము అనే ఆలోచనతో అలవరచుకోవడం ద్వారా క్యాన్సర్ లాంటి వ్యాధులను దూరం చేయగలమని ఆయన తెలిపారు. బ్లీడ్మింగ్ కోసం లక్షలు అప్పుడు పెట్టుమచ్చులలో పరిస్థితి, విడేశాలకు వెళ్లి అత్యంత మెరుగైన బ్లీడ్మింగ్ తీసుకున్నా చాలా మంది చనిపోతున్నారు అని అన్నారు. అలాంటి వ్యాధి సోకుండా చేసుకుంటే ఎంతో మేలు. సహనంగా, సంతోషంగా, ప్రశాంతంగా, క్షమాగుణంతో మెలగడమే చక్కని పరిష్కారమని బొగ్గు శ్రీను తెలిపారు.

గాజువాక బీజేపి నేత కే.ఎన్.ఆర్ కు శ్రీ శ్యామలానందనాద స్వామిజీ ఆహ్వానం

గాజువాక : విశాఖ జిల్లా వేపగుంట దరి పాత గోశాల , సింహచలంలో శ్రీ శ్రీ శ్యామలానందనాద స్వామిజీ వారిచే ఈ నెల 12వ తేదీ నుండి 21వ తేదీ వరకు శ్రీశ్రీ రాజమాతాంగీ ఏకాదశ నవరాత్రుల మహోత్సవములు శ్రీ శ్యామలానందనాద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుబోయే దశమవచిద్య చండీయాగ సహిత నక్షత్ర పూర్వక నవగ్రహ శాంతి హోమములు, కుద్రహోమం, సూర్యనమస్కారాలు, మహాపూర్ణాహుతి, శాంతికళ్యాణం కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని ఆహ్వానం పలుకుతూ, బీజేపి గాజువాక నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ డా.కరణం రెడ్డి, నరసింగరావు ఇంటికి గురువారం వచ్చి, ఆశీర్వాదించి శ్రీ శ్యామలానందనాద స్వామిజీ ఆహ్వానం కార్యక్రమం అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా కే.ఎన్.ఆర్ మాట్లాడుతూ శ్రీ శ్యామలానందనాద స్వామిజీ వారు మా ఇంటికి వచ్చి ఆశీర్వాదించినందుకు ధన్య వాదాలు పాదాభి వంద నాలు చేస్తున్నానని అన్నారు. లోక కళ్యాణార్థం స్వామిజీ వారు తలపెట్టిన మహాచండీ యాగంలో భక్తులందరూ బాగ్గం పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ధర్మాన్ని పరిరక్షించడానికి, మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను నేటి తరానికి తెలియ జేయడానికి కృషి చేస్తున్న స్వామిజీలందరికీ ధన్యవాదాలని చెప్పారు.



చెప్పారు. త్వరలో గాజువాకలో కూడా చండీయాగ హోమం పూజలు స్వామిజీ చే నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్న వారు, బొంబాయిల్లాజీ, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏజెన్సీలో పోలీసులు ముమ్మర తనిఖీలు ఎన్నికలకు భద్రతా ఏర్పాటు..



పాడేరు : విశాఖ ఏజెన్సీలో స్థానిక ఎన్నికలకు పోలీసులు ముమ్మర తనిఖీలు భద్రతా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఏజెన్సీలో మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలు కావడంతో ఎక్కడా ఎటువంటి అవాచానియం సంఘటనలు జరగకుండా నిఘా నేత్రాలు లతో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. డ్రాన్ కెమెరా ల సహాయంతో పరిసర ప్రాంతాలను సుందరంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. నగదు బదిలీ తరలింపు లపై నిఘా వేసి పచ్చి పొయే వాహనాలను క్రుణ్ణంగా తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నారు. జి.మాడుగుల, నోర్యతి, పాడేరు చుట్టూ పేట పెదబయలు ముంచంగిపుట్టు తదితర ప్రాంతాలలో పోలీస్ అధికారులు ముమ్మర తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. మన్యంలో ప్రశాంత వాతావరణంలో స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించడం లక్ష్యంగా ఎన్నికల అధికారులు పోలీసు అధికారులు సంయుక్తంగా పని చేస్తున్నారు.

గ్రామాభివృద్ధికి నాయకులందరూ ఏకమయ్యారు

- వైసీపీ సర్పంచ్ అభ్యర్థిగా సువర్ణలత నామినేషన్ - వేములపూడి వైసీపీకి అనుకూల పవనాలు అంటూ నాయకులు ఆనందం



నామినేషన్ వేస్తున్న మాజీ జెడ్పీటీసీ చదలవాడ సువర్ణలత

నర్సపట్నం : గ్రామ అభివృద్ధికి మండలంలోని వేముల పూడి మేజర్ పంచాయతీలో వైసీపీ సీపీ నాయకులు ఏకమయ్యారు. ఇప్పటివరకు ఎడమపాదం పెడ మొహంగా ఉన్నారు. వారంతా చదలవాడ సువర్ణలత మాజీ జెడ్పీటీసీ కి వైసీపీ అభ్యర్థిని నుండి సర్పంచ్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేయించారు. దీంతో వైసీపీ సీపీ విజయం వేములపూడి మేజర్ పంచాయతీలో ఖాయమని కార్యకర్తలు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణాలు వేగంగా పూర్తి చేయాలి

ఎల్డబ్ల్యూఈ డైరెక్టర్ యోగేష్ మోహన్ దీక్షిత్



పాడేరు : నక్కల్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సెంట్రల్ సెంట్రల్ అసిస్టెన్స్ కింద మంజూరు చేసిన రోడ్డు నిర్మాణాలు వేగంగా పూర్తి చేయాలని డబల్యూఈ డైరెక్టర్ యోగేష్ మోహన్ దీక్షిత్ అన్నారు. గురువారం ఢిల్లీ నుండి బదిలీ అధికారులతో రోడ్డు అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణాల పురోగతిపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మారుమూల గ్రామాలకు మంజూరు చేసిన రోడ్డు అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలని సూచించారు. బదిలీ ప్రాజెక్టు అధికారి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ నిర్మాణపు పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని స్పష్టం చేశారు. నిర్దేశించిన గడువులోగా పనులు పూర్తి చేస్తున్నారని. ఈ సమావేశంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారి కె వి ఎన్ ఎన్ కుమార్ సీఐ అయోగ్ కన్వలెంట్ హనుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూడిమడకలో టీడీపీకి షాక్

మాజీ వైస్ ఎంపీపీ, ఎంపీటీసీ వైసీపీలో చేరిక సాదరంగా ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే కన్నబాబురాజు

అమృతాపురం : సర్పంచ్ ఎన్నికల ముందు అధికార పార్టీ అయిన వైసీపీలోకి భారీ వలసలు ప్రారంభమయ్యాయి. గురువారం మండలంలో మత్స్యకార గ్రామమైన పూడిమడకలో ఎమ్మెల్యే యు.వి.రమణ మూర్తి రాజు (కన్నబాబురాజు) సమ క్రమంలో టీడీపీ మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఉమ్మడి కాసులమృతప్పాపు, మాజీ ఎంపీటీసీ మేరుగు నిర్మలచినరాజులు వైసీపీలో చేరారు. ఉమ్మడి అప్పారావు, మేరుగు చిన రాజులు తమ అనుచరులకు ఎమ్మెల్యే కన్నబాబురాజు వైసీపీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీబి చైర్మన్ యు సుకుమార్ వర్మ (తేజ), వైసీపీ సర్పంచ్ అభ్యర్థి చేపల సుహానిని తదితరులు ఉన్నారు.



జివియంసి భీమిలి జోన్ 3వ వార్డు లో వైసీపీ నాయకులు అధికారులు పర్వటన



త్వరలో పనులు చేపడతామని తెలియజేశారు. ముఖ్యముగా, కాలువలు, రోడ్లు, వీధి దీపాలు, సిమెంట్ రోడ్స్ నిర్మాణం, నేరల్స్ వలస, ఎగువపేట జంక్షన్ వద్ద హైమాస్ట్ర్ లైట్లు, జెడ్పీ గస్ట్ హౌస్ వద్ద చెరువు ప్రాంతం అభివృద్ధి విషయమై మంత్రి ఆవంతి శ్రీనివాసరావు కి తెలియ జేస్తుమని మైలపల్లి భారతి షణ్ముఖరావు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో... శానిటర్ సిబ్బంది, సచివా లయం సిబ్బంది, వాలంటీర్స్, స్థానిక మత్స్యకార నాయకులు అల్లిపల్లి నరసింగరావు, మైల పల్లి షణ్ముఖరావు, వాసుపల్లి కొండబాబు, అల్లిపల్లి అరెమ్మ, వాసుపల్లి ఎల్లారావు (రంగ) ఆర్ ప్రభాకర్ నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్, పోలింగ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన సబ్ కలెక్టర్ మార్క



గొలుగొండ : గొలుగొండ మండలంలో గొలుగొండ, జోగంపేట, చీడిగుమ్మల గ్రామాల్లో గురువారం నామినేషన్, పోలింగ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లను సర్పంచ్ డిప్యూటీ డిస్ట్రిక్ట్ ఎలక్షన్ ఆధారిటీ, సబ్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మార్క ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ పంచాయతీ ఎన్నికలను చిత్రఫణ్డితో పారదర్శకంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిపై పూర్తి అవగాహనతో ఉండాలన్నారు. 4వ తేదీ గురువారం సాయంత్రం 5 గంటలలో నామినేషన్ ప్రక్రియ ముగిసినదన్నారు. 5వ తేదీ నామినేషన్ పరిశీలన, 6వ తేదీ నామినేషన్ ప్రత్యేక అభ్యంతరాల/తిరస్కార పరిశీలన, 7వ తేదీ

తుది నిర్ణయం, 8వ తేదీ నామినేషన్ ఉపసంహరణ సాయంత్రం 3గంటలలో ముగుస్తుందన్నారు. వెంటనే ఆడే రోజు ఎన్నికల బరిలో నిలబడే అభ్యర్థుల తుది జాబితా, గుర్తులను కేటాయింపడం జరుగుతుందన్నారు. నామినేషన్ ప్రత్యేక అభ్యంతరాలకు సంబంధించి అభ్యర్థులు సబ్ కలెక్టరుకు అప్పీలు చేసుకోవచ్చన్నారు. ఈ నెల 13వ తేదీ శనివారం సర్పంచ్ డివిజన్ పది మండలాల్లో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయన్నారు. పోలింగ్ ఉదయం 6.30 నిమిషాల నుండి సాయంత్రం 3.30 నిల వరకూ జరుగుతుందన్నారు. ఆడే రోజు సాయంత్రం 4గంటల నుండి ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందన్నారు. ఆడే విధంగా నామినేషన్ వేసిన అభ్యర్థులకు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళికి సంబంధించి ఎటువంటి ఫిర్యాదు చేయాలన్నా సబ్ కలెక్టరు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూం నెంబర్లు 7731803255, 8465013255 సంబర్లకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపిడిఓ డేవిడ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీరప్రాంత రక్షణకు కావాల్సిన విజ్ఞానాన్ని రాష్ట్రీయ రక్ష విశ్వవిద్యాలయం అందిస్తుంది



ఏయూ : తీర ప్రాంత రక్షణకు కావాల్సిన విజ్ఞానాన్ని రాష్ట్రీయ రక్ష విశ్వవిద్యాలయం అందిస్తున్నదని ఆ విశ్వ విద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ బిమల్ ఎస్ పచేల్ అన్నారు. విశాఖలోని ఆంధ్రా విశ్వ విద్యాలయం న్యాయ కళాశాలలో కెపాసిటీ బిల్డింగ్ అనే అంశంపై అవగాహన సదస్సును ఆయన ఆన్ లైన్ లో ప్రసంగించి, ప్రారంభించారు. తమ విశ్వవిద్యాలయం పార్లమెంట్ ప్రత్యేక చట్టం ద్వారా ఏర్పడిందని, దేశ రక్షణకు కావాల్సిన కోర్సులు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. తమకు ఏయూ తోడ్పాటు నివ్వటం ఆందంగా ఉందని, భవిష్యత్తులో ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయంతో కలిసి పని చేస్తామని బిమల్ ఎస్ పచేల్ అన్నారు. దేశ రక్షణకు మేరిటైమ్, కోస్టల్, ఎయిర్, స్పేస్ సెక్యూరిటీ కోసం కోర్సులు రూపొందించి నిర్వహించడం అభినందనీయమని ఏయూ లా కాలేజీ డీన్ దాసరి సూర్య ప్రకాశరావు అన్నారు. టెక్నాలజీని అందుబాటులోకి తెచ్చుకోవడం అభివృద్ధి చెందాలని పిపింగ్ కమ్యూనిటీ ఆఫ్ ఇండియా నెట్ వర్క్ డైరెక్టర్ కల్పా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏయూ లా కాలేజీ అధ్యాపకరాలు సీతావణికళ్యం, కాకినాడ రాజీవ్ గాంధీ న్యాయ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పిపి త్రినాధ, పిపి ఖాన్ డైరెక్టర్ కల్పా శ్రీనివాసరావు, నాగలత, అర్చిల్లి దాసు, గోస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చివరి రోజు ఊపందుకున్న నామినేషన్లు

మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం మండలంలో చివరి రోజు గురువారం నామినేషన్ పర్వం ఊపందుకుంది. నామినేషన్ దాఖలు చేయడానికి చివరి రోజు కావడంతో నామినేషన్ కేంద్రాలు కిటకిటలాడుతున్నాయి. వివిధ పార్టీలకు చెందిన అభ్యర్థులు తమ మద్దతు దారులు అనుచరులతో నామినేషన్ వేయటానికి ఊరేగింపుగా తరలి రావడానికి నామినేషన్ కేంద్రాల పరిసరాల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. అన్ని గ్రామాల్లోనూ వైసీపీ, టీడీపీ సర్పంచ్ అభ్యర్థులు, వార్డు మెంబర్లు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. పెద్దిపాలెం టీడీపీ సర్పంచ్ అభ్యర్థి సైల సత్యవతి నామినేషన్ చేశారు.

బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరణ చేయొద్దు



అనంతగిరి : కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల జరిగిన బడ్జెట్ సమావేశంలో రెండు ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరణ చెయ్యాలని నిర్ణయించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ మండలంలోని కాశీపట్నం ఎస్.బి.బి బ్యాంకు నిబ్బంది గురు వారం మధ్యాహ్నం ఆందోళన చేపట్టారు. బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరణ ను నిలిపివేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోవడం సరికాదని తెలిపారు ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మేనేజర్ అనిల్ కుమార్, బ్యాంకు లోకల్ సెక్రటరీ రమణ మూర్తి, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ సురేష్, క్యాషియర్ సంతోష్, పైడిరాజు సిబ్బంది గురు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో భాగంగా పెద్దాపురం మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న పీవీ, ఏపీవీ ల శిక్షణ తరగతుల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల జిల్లా పరిశీలకులు హెచ్. అరుణ్ కుమార్, ఐఎఎస్.

సోనీ నుంచి నూతన ఉత్పాదనలు
విశాఖపట్నం: సోనీ ఇండియా తాజాగా ఈ-షోప్ లో 16-35 ఏంఎంఐ పాటు వచ్చే ఫుల్ ఫ్రెమ్ ప్రొ-సెషనల్ కెమెరా అయిన ఎస్ఎస్ఎస్ కెమెరాని ప్రవేశపెట్టింది. ఇది సోనీ యొక్క సినిమా లైనుకు తాజా ఎడిషన్ కాగా, ఇది ఇమేజింగ్ డెకాబ్లీలో సంస్థ యొక్క వైపునాన్ని విస్తృత శ్రేణి చిత్ర నిర్మాతలు, కం డెంట్ సృష్టికర్తలకు అందిస్తుంది.

రైతుల పోరాట సంఘీభావ నిధి వేగూళ్ళు



పెద్దాపురం : డిల్లీలో పోరాడుతున్న రైతులకు సంఘీ భావంగా పెద్దాపురం పట్టణంలో సిఐటియూ - రైతు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైతు పోరాట సంఘీభావ నిధిని వసూళ్ళు చేశారు. మున్సిపల్ సెంటర్ నుండి ప్రారంభం అయ్యు మెయిన్ రోడ్ మీదుగా వెంకటేశ్వర స్వామి గుడి వరకూ సంఘీభావ నిధిని వసూళ్ళు చేశారు. మెయిన్ రోడ్ లో ప్రజానీకం, వ్యాపారులు, సంఘీభావం తెలుపుతూ తమ ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించారు. సంఘీభావ నిధి మొత్తం 14,807 రూపాయలు వసూళ్ళు అయ్యాయి. జిల్లా కమిటీ ద్వారా డిల్లీ ఉద్యమ కేంద్రానికి సంఘీభావ నిధిని పంపుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియూ ఆధ్వర్యం గడిగట్ల సత్తిబాబు, డి.క్రాంతి కుమార్, మాగాపు నాగు, రైతు సంఘం నాయకులు గెడ్డం రామ, ఎస్.సూరిబాబు, ఎస్.శ్రీనివాస్, ఐద్యా నాయకులు కె.అరుణ, ప్రజాసాట్లమండలి నాయకులు కేదారి నాగు, డి.కృష్ణ, ఆర్.వీరాజు, డి.సత్యనారాయణ, అఖిల, ఎమ్.రాంబాబు, తాతారావు, రొంగల రవీంద్ర, సరళ్ళ ప్రవీణ్, కె.అప్పన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నరేంద్ర మోడీ బిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

- వామపక్ష పార్టీల నిరసన



గాజువాక : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్కు రాష్ట్ర ప్రజలకు తీవ్ర నష్టం కలిగించిందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం వైఖరికి నిరసనగా వామపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. సీపీఐ, సీపీఎం పార్టీలు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిరసిస్తూ గాజువాక సినిమా హాల్ కూడలిలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. తొలత వామపక్ష పార్టీల నాయకులు పాతగాజువాక కోడలి నుంచి సినిమా హాల్ కూడలి వరకు వ్యాపార నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా వామపక్ష పార్టీల శ్రేణులు నివాదాలు చేశారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం సామవారం పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్కు రాష్ట్ర ప్రజానీకానికి తీవ్ర నిరాశను కలిగించిందన్నారు. ఈ బడ్జెట్ పేదలకు అనుకూలంగా లేదని, బడా పెట్టుబడిదారులకు కొమ్ము కాసే విధంగా ఉందని విమర్శించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఏ జే స్టాలిన్, నాయకులు కనిరెడ్డి సత్యనారాయణ, టి సాంబమూర్తి, పి దుర్గారావు, జి ఆనంద్, అప్పటి విష్ణుమూర్తి, పోలారావు, సీపీఎం నాయకులు జి సుబ్బారావు, రాంబాబు, రాజేంద్రప్రసాద్, కిరీటం, అప్పలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జివియంసి ఎన్నికలలో మేయర్ పీఠం మాదే

విశాఖ పార్లమెంట్ టీడీపీ అధ్యక్షుడు పల్లా శ్రీనివాసరావు



భీమునిపట్నం : జి వి ఎంసి భీమిలి జోన్ ఒకటవ వార్డ్ లో వున్న రాములమ్మ ధియేటర్ సమీపంలో ఒకటవ వార్డు అధ్యక్షుడు గౌరీ సదానందం, ఒకటో వార్డు కార్పొరేట్ అభ్యర్థి పిట్టా శ్రీదేవి సురేష్, ఆధ్వర్యంలో నూతన టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయం ను విశాఖ పార్లమెంట్ టీడీపీ అధ్యక్షుడు పల్లా శ్రీనివాసరావు తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణ లు ప్రారంభించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశం లో వెలగపూడి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ టీడీపీ పార్టీ నాయకులు మీద వైకాపా దౌర్జన్యం చేస్తే ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ సహించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఎం ఎల్ ఏ లకు నిధులు లేక పోయినా పంచాయతీ లలో పర్యటిస్తున్న మంత్రి అవతీ తమ పార్టీ వాళ్ళని గెలిపిస్తే ఎం ఎల్ ఏ నిధులతో పంచాయతీ లను అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందని అన్నారు. రాజోయే పంచాయతీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ ప్రభుత్వం అత్యధిక సీట్లు సాధిస్తుందనే ఉద్దేశ్యం తో అచ్చనాయుడు ని అర్బన్ చేసారని చెప్పారు. టీడీపీ చేసిన అభివృద్ధి , వైకాపా అరాచకాలు ప్రజలదృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళాలని కోరారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ను దక్కాయుకోవడం కోసం డిడిఎంసి ఎదురుగా పార్టీలకతీతంగా ధర్మా నిర్వహించమన్నట్లు తెలిపారు. అందరూ ధర్మాలో పాల్గొవాలని తెలిపారు. విశాఖ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పల్లా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రతి ఒక్క రిక్ న్యాయం చేసినదని వైకాపా ప్రభుత్వం లా అడ్డకోలుగా ఎప్పుడూ పనిచేయలేదని చెప్పారు. ప్రజావిధానాలపై టీడీపీ ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ మందుంటుందని తెలిపారు. అధికారం

ఎవరికీ సొత్తు కాదని ఉన్నప్పుడు మంచిపాలన చేయాలని, పదవిని మన సొంతంగా ఉపయోగించుకోకూడదని అన్నారు. రానున్న జివి ఎం సి ఎన్నికలలో మేయర్ పీఠం కైవసం చేసుకుంటామని అన్నారు. ప్రతి నాయకుడు కార్యకర్త లు కష్ట పడి పనిచేసి కార్పొరేట్ అభ్యర్థులను గెలిపించు కోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ కోరాడ రాజబాబు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పానర్ల ప్రసాద్ , జిల్లా అధ్యక్షురాలు అనంతలక్ష్మి, ఒకటో వార్డు కార్పొరేట్ అభ్యర్థి పిట్టా శ్రీదేవి, రెండో వార్డు కార్పొరేట్ అభ్యర్థి గాడు చిన్ని కుమారి లక్ష్మి రెండో వార్డు అధ్యక్షుడు బడిగంట నీలకంఠం, తగరపువలస డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు తమ్మిసూరిబాబు, పిట్టా సురేష్, టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గంటానూకరాజు, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షురాలు కురిమిన లీలావతి, చిలకా సర్పంచిగార్లు, రవ్వ వెంకట రావు, ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడుపిల్ల రాజేష్, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ కేంద్రాలు సక్రమంగా వుండేటట్లు చూసుకోవలసిన బాధ్యత ఆర్.ఒలు, ఎఆర్.ఒలదే



పాడేరు : ఈ నెల 17న జరగబోయే గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ కేంద్రాలు సక్రమంగా వుండేటట్లు చూసుకోవలసిన బాధ్యత ఆర్.ఒలు, ఎఆర్.ఒల దే నని పాడేరు ఆర్.డి.బి.కె.లక్ష్మి శివ జ్యోతి తెలిపారు. గురువారం జి.మాడుగుల మండలంలోని నామినేషన్ కేంద్రాన్ని, సులభామ్ గ్రామ పంచాయతీలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 100 కిలోమీటర్ల దూరములో బారీకెట్లు నిర్మించాలని ఓటర్లకు మంచిటి సౌకర్యం ఏర్పాటుచేయాలని విద్యుత్ అంతరాయం కలగకుండా చూసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాహశీల్దార్ చిరంజీవి పదార్, ఎంపిడిఓ కె.వెంకన్నబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ అభ్యర్థుల గెలుపే ధ్యేయం

అయ్యరక కార్పొరేషన్ స్టేట్ డైరెక్టర్ కర్ల కనకమహాలక్ష్మి దంపతులు



నర్సిపట్నం : వైసీపీ తరఫున సర్పంచ్ నామినేషన్ లో జోరుగా పాల్గొంటున్నారు అయ్యరక శకార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కర్ల కనకమహాలక్ష్మి మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతకాయల సన్యాసి పాతుడు తో కర్ల రామ్ గోపాల్, వైఎస్ఆర్ పి రూరల్ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో...గజ్బాద్ గ్రామ పంచాయతీ నామినేషన్ ప్రక్రియలో మాకిరెడ్డి వెంకట నాగలక్ష్మి చేత పంచాయతీ సర్పంచ్ అభ్యర్థిగా రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కు నామినేషన్ సమర్పిస్తున్న సందర్భంగా వారు విజయభాసు ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ ... ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గజేష్ ఆశించిన మేరకు నర్సిపట్నం నియోజకవర్గంలో పంపకం పైగా స్థానికల కైవసం చేసుకుంటా మన్నారు. ఎన్నికలు పూర్తయ్యేవరకు అభ్యర్థులకు తోడుగా ఉంటామని అయ్యరక శకార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కర్ల కనక మహాలక్ష్మి దంపతులు రామ్ గోపాల్ తెలిపారు.

ఉటగెడ్డ జంక్షన్ వద్ద వ్యక్తి అనుమానస్పద మృతి

కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు

పరవాడ : మండలంలోని ఉటగెడ్డ జంక్షన్ వద్ద గల బస్ షెల్డ్ లో ఒకవ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన గురువారము చోటుచేసుకుంది. దీనికి సంబంధించి పరవాడ పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారము అనకాపల్లి మండలము శారదానగర్ కు చెందిన సంతోష్ కుమార్ (35) మృతునికీ బార్య బాగ్యలక్ష్మి మరియు ఇద్దరు కుమారులు కలరు. సంతోష్ కుమార్ పోటో గ్రాఫర్ గా విదులు నిర్వహిస్తూ జీవనసాగిస్తున్నారు. బుధవారము ఉదయం పది గంటలకు బయటికి వెళ్ళిన సంతోష్ కుమార్ అర్ధరాత్రి అయిన ఇంటికి రాలేదు. భార్య బాగ్యలక్ష్మి వెతికినా పలితము లేకపోయింది. గురువారము ఉదయం పరవాడ పోలీసులుకు 100 సమాచారముతో పరవాడ పోలీసులు ఉదయం 8 గంటలకు స్థానిక సిఐ ఉమా మహేశ్వరరావు, పిఐ బి రమేష్ సంఘటనా స్థలానికి వెళ్ళి మృతిదేహాన్ని పరిశీలించారు. మృతిని గల కారణాలుపై అరా తీసారు. మృతుని జేబులోని గల సెల్ ఫోన్ అదారంగా బంధువులకు సమాచారము ఇచ్చారు. మృతుని తమ్ముడు గొంప అప్పన్న ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు పోలీసులు అనుమానస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసారు. మృతిదేహాన్ని విశాఖపట్నంలో గల కెజిహెచ్ అస్పత్రికి పోస్టుమార్టం నిమిత్తము తరలించారు. దీనిపై పరవాడ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తుచేస్తున్నారు.



ఘనంగా హాట్రత్ భాజా గోల్డ్ నేవార్జ్ చంద్రగోత్రవ వేడుకలు ...

కంచరపాలెం : జీఎంసీ 53 వ వార్డు పరిధి డాక్టర్ జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్ మస్జిద్ -ఈ -ఆల్ ఖాదీర్ ఆధ్వర్యంలో హజ్రత్ ఖాజా గోల్డ్ నేవార్జ్ చందనోత్సవ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు చందనోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ముస్లిం సోదరులు వేకుమ జామున ప్రత్యేక సమాజులు ఆచరించారు. అనంతరం నాతే కలములు ఆలాపిస్తూ చాదర్ (పవిత్ర వస్త్రం) తో చందనోత్సవ రాత్రి నిర్వహించారు. అనంతరం మస్జిద్ ప్రాంగణంలో ఫతేహా నిర్వహించి దాతల ఏర్పాటు చేశారు. ఈనెల 19న రాజస్థాన్ హజ్జీర్ షరిఫ్ వద్ద హజ్రత్ ఖాజా గోల్డ్ నేవార్జ్ మజార్ షరిఫ్ లో చాదర్ (పవిత్ర వస్త్రం) సమర్పిస్తామని ఉర్దూ నిర్వహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమాన్ని మస్జిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు మున్న, ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ సర్వర్ పర్యవేక్షించారు.



నామినేషన్, పోలింగ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లను ఆకస్మిక తనిఖీ

డిప్యూటీ డిస్ట్రిక్ట్ ఎలక్షన్ అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ ఎన్.మార్క

నర్సపట్నం : గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా నర్సపట్నం డివిజన్ పరిధిలో గల గొలుగొండ మండలంలో గొలుగొండ, జోగుంపేట, చీడిగుమ్మల, నర్సపట్నం మండలంలో గబ్బాడ, వేములపూడి ఒకటి, రెండు , రోలుగుంట మండలంలో రోలుగుంట గ్రామ పంచాయతీలో నామినేషన్ , పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. రోలుగుంట లో డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ కు సబ్ కలెక్టర్ పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలను జారీ చేశారు. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది తో మాట్లాడుతూ పంచాయతీ ఎన్నికలను చిత్తశుద్ధితో పారదర్శకంగా నిర్వహించాలన్నారు.ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి పై పూర్తి అవగాహన తో ఉండాలన్నారు. అనంతరం సబ్ కలెక్టర్ గబ్బాడ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి సబ్ కలెక్టర్ తన సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ 4వ తేదీ గురువారం సాయంత్రం 5 గంటలలో నామినేషన్ ప్రక్రియ ముగిసినట్లున్నారు. 5వ తేదీ నామినేషన్ పరిశీలన (ప్రూటిఫీ), 6వ తేదీ నామినేషన్ పత్రాల అభ్యంతరాల/ తిరస్కరణ పరిశీలన(అప్లెక్షన్), 7 వ తేదీ తుది నిర్ణయం (డిస్ట్రీబ్యూషన్ అప్లీట్). 8 వ తేదీ నామినేషన్ ఉప సంచారణ (ఎల్ డ్రాయ్) సాయంత్రం 3గం. లతో ముగుస్తాయన్నారు.వెంటనే ఆది రోజు ఎన్నికల బరి లో నిలబడే అభ్యర్థుల తుది జాబితా మరియు గుర్తులను కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. నామినేషన్ పత్రాల అభ్యంతరాలకు సంబంధించి అభ్యర్థులు సబ్ కలెక్టరు కు అప్లీలు చేసుకోవచ్చన్నారు. 13 వ తేదీ శనివారం నర్సపట్నం డివిజన్ పది మండలాల్లో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయన్నారు. పోలింగ్ ఉదయం 6.30 నిమిషాల



నుండి సాయంత్రం 3.30 ని.ల వరకూ జరుగుతుందన్నారు. అదేరోజు సాయంత్రం 4 గంటల నుండి ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందన్నారు. అదే విధంగా నామినేషన్ వేసిన అభ్యర్థులకు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి కి సంబంధించి ఎటువంటి ఫిర్యాదు చేయాలన్నా సబ్ కలెక్టరు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూం వెంబడి.. 7731803255, 8465013255 సంఖ్యలకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేసుకోవాలన్నారు. పర్యటనలో సంబంధిత మండల ఎంపీడీవో లు, తానిల్దార్ లు, రిటర్నింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పనీజి కి చిక్కిన ఏపీఇపిడిసిఎల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్



భీమునిపట్నం : అపార్ట్ మెంట్ లో విద్యుత్ కనెక్షన్లు మంజూరు కోసం బాధితుని వద్ద లంచం తీసుకుంటూ చిట్టచలన ఎజి అడ్డంగా దొరికిపోయిన ట్టు ఎసిబి డిఎస్పీ కె.రంగరాజు చెప్పారు. ఆయన ఇచ్చిన వివరాలు ప్రకారం చిట్టచలన సెక్షన్ ఎసిబి డిఎస్పీ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తున్న ఎన్.వి రమణ ఒక అపార్ట్ మెంట్ లో విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఏర్పాటు చేయడానికి బాధితుని రూ. 70,000 డిమాండ్ చేశారు. కాగా గురువారం సాయంత్రం బాధితుడికి రూ. 70,000 ఇస్తుండగా తను, నిజ గఫూర్ తో కలిసి నిండుతుడిని పట్టుకున్నట్లు ఎసిబి డిఎస్పీ రంగరాజు తెలిపారు. నిండుతుడిని ఎసిబి స్పెషల్ కోర్టు లో హాజరుపరచనున్నట్లు తెలిపారు.

70 సంవత్సరాలలో దళితుల ప్రస్తావన లేని తొలి కేంద్ర బడ్జెట్



- అసమానతలు మరింత పెంచే బడ్జెట్ - దళిత, గిరిజనులకు 11.6 లక్షల కోట్లు కేటాయించండి.

విశాఖపట్నం : డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ రాజకీయ చైతన్య వేదిక మరియు దళిత సంఘాల బృహత్ వేదిక ఆధ్వర్యంలో విశాఖపట్నం వి.జె.ఎస్. ప్రెస్ క్లబ్ లో ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కేంద్ర బడ్జెట్ 2021 లో దళితుల కేటాయింపు పై జరిగిన ప్రెస్ మీట్ జరిగింది. ఈ ప్రెస్ మీట్ లో ఈ క్రింది డిమాండ్స్ చేయటం జరిగింది. 1. 130 కోట్ల మందికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 34.8 లక్షల కోట్ల బడ్జెట్ లో దళిత, గిరిజనుల ప్రస్తావన లేదు. 30 కోట్లమంది ఉన్న దళిత, గిరిజనులకు 11.6 లక్షల కోట్లు కేటాయించాలి. 2. నేషనల్ సెడ్యూల్డ్ క్యాస్టెస్ పైనాన్స్ అండ్ డెవలప్మెంట్

కార్పొరేషన్ కి గత 2 సంవత్సరాలు గా నిధులు కేటాయించలేదు.వెంటనే %చీఫీణజ% కి నిధులు కేటాయించాలి. 3. మౌలిక రంగాలైన చమురు, బొగ్గు, రైల్వేలు, బ్యాంక్ లలో వాటా, ఎల్.ఐ. సి లో షేర్ల విక్రయం తదితర నిర్ణయాలు దళిత, గిరిజన యువతకి తీవ్ర నిరాశ కల్పించే అంశం. పబ్లిక్ రంగం కుచించుకుపోయిన ప్రస్తుత తరుణంలో అంతంతమాత్రంగానే ఉపాధి అవకాశాలు దొరుకుతున్న పబ్లిక్ రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేస్తున్న ఇలాంటి చర్యలను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో.... శ్రీ బొడ్డు కళ్యాణ రావు, డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ రాజకీయ చైతన్య వేదిక, జె.వి. ప్రభాకర్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, డి.హెచ్.వి.ఎస్. బోధపాటి అప్పారావు, జి. రాంబాబు, మంజు సత్య నారాయణ (డి.హెచ్.వి.ఎస్), బి. మోహన్ బాబు (ఏ.యు) చింతాడ సూర్యం(దళిత బహుజన సేన), కె.రాముడప్పలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ సర్పంచ్ అభ్యర్థుల నామినేషన్లో పాల్గొన్న టీడీపీ ఎమ్మెల్సీ జగదీష్



టీడీపీ అభ్యర్థుల నామినేషన్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీ జగదీష్, చింతకాయల విజయ గొలుగొండ : గొలుగొండ మండలం దగ్గరుండి నామినేషన్లు వేయించారు. ఈ ఓడిగుమ్మల, ఎర్రవరం, పాకలపాడు పంచాయతీల తెలుగుదేశం పార్టీ సర్పంచ్ అభ్యర్థుల నామినేషన్ కార్యక్రమం కోలాహలంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలకు టీడీపీ ఎమ్మెల్సీ బుద్ధ నాగజగదీష్, టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చింతకాయల విజయ హాజరై అభ్యర్థులను దగ్గరుండి నామినేషన్లు వేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలే ప్రధాన అస్త్రాలన్నారు. వైసీపీ నెలకొందని, అలాగే ఎన్. గజపతినిగరంలో పడుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అడిగర్ల అప్పల నాయుడు, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా సీతమ్మధారలోని లయన్స్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ ఉచిత స్క్రీనింగ్ క్యాంప్ నిర్వహణ



విశాఖపట్నం : ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రజలకు ప్రారంభ దశలో క్యాన్సర్ గుర్తించడానికి నేడు సీతమ్మధారలోని లయన్స్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ ఉచిత స్క్రీనింగ్ క్యాంప్ నిర్వహించుకుంటున్న లయన్స్ క్యాన్సర్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ డాక్టర్ వి.ఉమా మహేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ క్యాంప్ సదుపాయాలను దాదాపు 100 మంది ఉపయోగించుకున్నారు. ప్రారంభ దశలో క్యాన్సర్ కనుగొనబడినందున, బాధితుల దీర్ఘకాలికతను పెంచడానికి దీనిని నయం చేయవచ్చు. అనేక రకాల క్యాన్సర్ల చికిత్స మరియు నయం చేయగలవి. వివిధ రకాలైన పాపాను పాపానం వల్ల అనేక రకాల క్యాన్సర్ సంభవిస్తుంది మరియు ఈ క్యాన్సర్ సమస్యలు ముందుగానే గుర్తించడం ముందుగా గుర్తించి వైద్యం చేయడం వలన క్యాన్సర్ వ్యాధులు నయంవుతాయి కనుక రోగులు వారి పూర్తి జీవితాన్ని గడుపుతారు. ప్రారంభ లక్షణాలు గొంతు, డైగు మరియు మూత్రాశయ అలవాట్లలో మార్పు, ఆనాధారణ రక్తస్రావం లేదా రొమ్ములో లేదా ఇతర చోట్ల గట్టిపడటం లేదా ట్రెండులలో అజీర్ణం లేదా ఇబ్బంది, మొటిమల్లో లేదా పుట్టుపచ్చలలో స్పష్టమైన

పంచాయతీ బరిలో అభ్యర్థులకు గుర్తులు కేటాయింపు

-27 సర్పంచ్ అభ్యర్థులకు 64 మంది పోటీ -258 మంది వార్డు మెంబర్లకు 507 మంది అభ్యర్థులు పోటీ

దేవరాపల్లి : మండలంలోని 27 పంచాయతీలకు గాను తొమ్మిదో తేదీన జరగనున్న పంచాయతీ ఎన్నికలకు 64 మంది బరిలో ఉన్నారని మండల ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎంపీడీవో సి.హెచ్. సుబ్బలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం నామినేషన్ గడువు ముగిసిన అనంతరం అమె స్థానిక విలేజరులతో మాట్లాడుతూ, మండలంలో 258 వార్డు మెంబర్లు గాను 507 మంది వార్డు మెంబర్లు పోటీలో నిలిచారని అన్నారు. మేజర్ పంచాయతీ దేవరాపల్లి సర్పంచ్ అభ్యర్థి ఒక నామినేషన్ దాఖలు చేశారన్నారు.మిగిలిన 26 పంచాయతీలో పోటీ నెలకొందని తెలిపారు. కొత్తూరు ముత్తాలమ్మపాలం, నాగయ్య పేట, పెదనందిపల్లి, వాలాబు, వాకపల్లి, తెనుగుపూడి, వేలపం,పంచాయతీల్లో సర్పంచ్ కోసం త్రిమూఖ పోటీ నెలకొందని, అలాగే ఎన్. గజపతినిగరంలో సర్పంచ్ కోసం నలుగురు అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు అని తెలిపారు. సర్పంచ్, వార్డు మెంబర్లకు గుర్తులు కేటాయించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. 9తేదీ మంగళవారం జరగనున్న పంచాయతీ ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లూ సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు.

గిరిజన బాలుడిని వైద్యమందించిన శివప్రసాద్



కొయ్యూరు : గొలుగొండ మండలం జోగుంపేట పంచాయతీ పాపాపాలెం గ్రామంలోని నిరుపేద గిరిజన యువకుడు పవన్ కుమార్ జిబ్బి సింథ్రోమ్ అనే వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడని తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో అంబులెన్స్ కూడా ఏర్పాటు చేసుకోలేని పరిస్థితిలో ఉన్నారని విషయాన్ని నేను సైతం చారిత్రాబద్ధ పౌండేషన్ పౌండర్ శివప్రసాద్ దృష్టికి తీసుకురావడంతో వెంటనే స్పందించి విశాఖపట్నం షీలానగర్లోని కిమ్స్ బహుశా ఆసుపత్రికి విచ్చేసి హాస్పిటల్ నిబ్బందితో మాట్లాడి హాస్పిటల్ బెడ్ కొంతవరకు చెల్లించారు. అలాగే ఆయన నిధులతో అంబులెన్స్ కూడా ఏర్పాటు చేసి దగ్గరుండి కేజిహెచ్ హాస్పిటల్ తరలించి కేజిహెచ్ సూపరింజెంట్ డాక్టర్ మైథిలితో మాట్లాడి వెంటిలేటర్ సదుపాయం కల్పించి, కేజిహెచ్ హాస్పిటల్లో ఇండి వార్డులో చేర్పించారు. డ్యూటీ డాక్టర్తో మాట్లాడి పవన్ కుమార్తో మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరారు. అడగకుండానే ఇంతటి సహాయం శివప్రసాద్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

దేవరాపల్లి లో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించిన పోలీసులు

దేవరాపల్లి : మండలంలోని అత్యంత సమస్యకర గ్రామాల్లో గా గుర్తించిన 7 గ్రామాలలో చోడవరం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సయ్యద్ ఇలియాస్ మహమ్మద్ ఆధ్వర్యంలో దేవరాపల్లి ఎన్ఐఐ సి. సింహాచలం గురువారం సాయంత్రం ముడిపిల్లి, ఏ.కోత్తపల్లి, తెనుగుపూడి గ్రామాలలో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించి అనంతరం నిజ

మాట్లాడుతూ, స్థానిక పంచాయతీ ఎలక్షన్ లో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఎక్కడా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకున్న చట్టపరమైన కేసులు తప్పని ఆయన హెచ్చరించారు. అయోధ్య ఆలయ నిర్మాణానికి డా. ముత్తా లక్ష్మ విరాళం కాకినాడ : అయోధ్యలో నిర్మితమౌతున్న రామమందిరానికి రోటరీ గ్రౌన్డ్స్ జాబ్లీ క్లబ్ పురస్కారాలు డా. ముత్తాసీవ్ లక్ష్మి రూపాయల విరాళాన్ని ప్రకటించి దానికి సంబంధించిన చెక్కును విశ్వమందా పరిషత్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రామపులుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డా. ముత్తాసీవ్ మాట్లాడుతూ మానవులు ఆచరించాల్సిన ధర్మాలు, జీవన విధానాలు అంతా రామాయణంలో ప్రస్తావించబడిందని రామాయణం పఠిస్తే అనేక విషయాలు అవగాహన అవుతున్నాయని ఉన్న అనేక అద్భుతమైన ఆదర్శ అంశాలు మనకి తెలుస్తుందన్నారు. కుల, మత, జాతి వర్గ భేదాలేకా రాముడిని అందరూ ఆరాధిస్తారని చెప్పారు. అయోధ్యలో రామ మందిర నిర్మాణం జరగడం హిందువులుగా అందరూ గర్వించవలసిన విషయమని చెప్పారు. యావత్ ప్రపంచానికి ఆదర్శ పురుషుడుగాను రాముడిని ప్రస్తావిస్తారని అటువంటి మహానాన్న దైవాంశ సంభూతుడైన

విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించిన మంత్రి వెల్లంపల్లి



విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ దేవదాయశాఖ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. గురువారం మధ్యాహ్నం విశాఖకు వచ్చి చినముషిడివాడలోని పీఠానికి విచ్చేసారు. పీఠాధిపతులు శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి, ఉత్తర పీఠాధిపతులు శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామిల ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ముందుగా పీఠప్రాంగణంలో గల సకల దేవతామూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

రైతుల వల్లే దేశాభివృద్ధి

'చౌరీ చౌరా' శతాబ్ది కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన ప్రధాని



ద్వితీ: దేశ స్వాతంత్ర్య సమరంలో కీలకమైన 'చౌరీ చౌరా' ఘటన జరిగి వచ్చే ఏడాదికి వందేళ్లు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నేటి నుంచి ఏడాది పాటు కార్యక్రమాలు చేపట్టనుంది. యూపీలోని గౌరఖృలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమాలను ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ నేడు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ మాట్లాడుతూ.. "చౌరీ చౌరా" ఘటన అంటే పోలీస్ స్టేషన్ కు నిప్పు పెట్టడం మాత్రమే కాదు. దీంతో పెద్ద సందేశం ఇవ్వడం ఉంది. ప్రజల గుండెల్లో అగ్నిజ్వాలకు నిద్రవ్వనం ఆ ఘటనే. అయితే, దురదృష్టవశాత్తూ దీని గురించి ఎక్కడా పెద్దగా మాట్లాడారు. చరిత్ర పుటల్లోనూ దీనికి పెద్దగా ప్రాధాన్యం ఇవ్వలేదు. కానీ, ఈ మట్టిలో కలిసిపోయిన 'చౌరీ చౌరా' ఉద్యమకారుల రక్తం.. మనలో ఎప్పటికీ స్ఫూర్తి రగిలిస్తూనే ఉంటుంది" అని మోదీ చెప్పుకొచ్చారు. రైతుల స్వావలంబనే ధ్యేయం.. దేశ అభివృద్ధికి రైతులే కారణమని ప్రధాని మోదీ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. 'చౌరీ చౌరా' పాఠాంటోనూ అన్వయతలు కీలక పాత్ర పోషించారని గుర్తుచేశారు. రైతుల స్వావలంబనే తమ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని, రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేసేందుకు గత ఆరోళ్లుగా పలు చర్యలు చేపట్టమని తెలిపారు.

ఉత్తర వైకాపా ముఖ్య నాయకులతో విజయసాయి రెడ్డి సమీక్ష



మద్దిలపాలెం : విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలో గల కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు, నాయకులతో విశాఖ నగర పార్టీ కార్యాలయంలో రాజనంబ సభ్యులు వి విజయసాయిరెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ల ఆధ్వర్యంలో, విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు సమక్షంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ రాబోవు జీవీఎంసీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల విజయానికి ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేసి మన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కి మేయర్ పదవిని బహుమతిగా ఇవ్వాలని కోరారు.

డాక్టర్ ధనలక్ష్మి ఆరోగ్యంపై మంత్రి ఆరా..

విజయవాడ: తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై చెన్నై ఆపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఓంగోలు రిమ్మి డెంటల్ డాక్టర్ ధనలక్ష్మి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి ఆళ్ల నాని ఆరా తీశారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలతో ఆమెను మెరుగైన వైద్యం కోసం మద్రాస్ ఆపోలో ఆసుపత్రికి తరలించగా, ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతూ కోలుకుంటున్నారని, కొద్దిరోజుల్లోనే డాక్టర్ ధనలక్ష్మి సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో డిశ్చార్జ్ అయ్యే అవకాశం ఉందని మంత్రి ఆళ్ల నాని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఆమెకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి ప్రభుత్వం పూర్తిగా అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఆమె ఆరోగ్య పర్యవేక్షణకు ఓంగోలు నుండి ప్రత్యేకంగా మత్తు వైద్యులు అనిస్టేబుల్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ప్రదీప్ ను అందుబాటులో ఉంచారు.



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs Running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

అర్హత గల ప్రతీ ఒక్కరికీ సాంఘిక కల్పించాలన్నదే ప్రభుత్వ ధ్యేయం - ఉత్తర సమన్వయ కర్త కె.కె.రాజు



సీతమ్మదార : విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 24,25,26 వార్డులకు సంబంధించిన టిడీ, ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం గురువారం రేసపువానిపాలెం కమ్యూనిటీ హాల్లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె రాజు పాల్గొని వారి చేతులు మీదుగా అర్హులకు టిడీ, ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కె కె రాజు మాట్లాడుతూ అర్హత గల ప్రతి పేదవానికీ సాంఘిక కల్పించాలనే సదుద్దేశంతో నవరత్నాలు -పేదలందరికీ ఇళ్లు అనే కార్యక్రమం చేపట్టిన ఘనత మన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దేనిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీ డి ఓ పద్మావతి, మాజీ కార్పొరేటర్ జి.వి రమణి, 24వార్డు అభ్యర్థి సాడి పద్మారెడ్డి, 25వార్డు అభ్యర్థి సారిపల్లి గోవింద్, 26వార్డు అభ్యర్థి పీలా వెంకట లక్ష్మిబోగవల్లి గోవింద్, బి.రామిరెడ్డి, శ్యామల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షిపణులు, యుద్ధ నౌకలు అమ్మేందుకు సిద్ధం : రాజ్ నాథ్ సింగ్

బెంగళూరు : కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులో నిర్వహించిన ఇండియన్ ఓషియన్స్ రిజియన్(ఐఓఆర్) డిఫెన్స్ మినిస్టర్ల సమావేశానికి రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ నాథ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ.. భారతదేశం అతిపెద్ద దేశమని, ఐఓఆర్ రిజియన్లో భారత్ 7,500 కిలోమీటర్ల తీర ప్రాంతాన్ని కలిగి ఉందని తెలిపారు. శాంతియుత వాతావరణం కోసం ఐఓఆర్ దేశాన్ని కలిసికట్టుగా చురుకైన పాత్ర పోషించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. భద్రత, వాణిజ్యం, కనెక్టివిటీ, ఉగ్రవాదంపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ఐఓఆర్ దేశాలు ఉగ్రవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలన్నారు. క్షిపణులు, హెలికాప్టర్లు, మల్టీ పర్పస్ లైట్ ట్రాన్స్ పోర్టు ఎయిర్ క్రాఫ్ట్, యుద్ధ నౌకలు, గస్తీ నౌకలు, ఆర్టిలరీ గన్ సిస్టమ్స్, ట్యాంక్స్, రాడార్లు, మిలటరీ వాహనాలతో పాటు ఆయుధాల వ్యవస్థను సరఫరా చేసేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని రాజ్ నాథ్ సింగ్ వెల్లడించారు. విదేశీ కంపెనీలకు తమ సహకారాన్ని అందించేందుకు ఇండియన్ ఏరోస్పేస్, రక్షణ పరిశ్రమ సిద్ధంగా ఉన్నాయని రాజ్ నాథ్ సింగ్ పేర్కొన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

చిరగని చిరునవ్వు మీ ఆయుధం
మీ ఆశ్రియత, అనురాగాలే మీ బలం
అనునిత్యం ప్రజాశ్రేయస్సుకోసం తపిస్తూ
మరింత ఉజ్వలంగా ప్రకాశిస్తూ
మీ ప్రజాజీవితంలో మరెన్నో
విజయాలు సాధించాలని
మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ

డా. శ్రీ వంశీ కృష్ణ త్రినివాస్ గార్
హృదయపూర్వక
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

విల్లూరి భాస్కరరావు
వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ 35 వార్డు
యువ నాయకులు
వీఎంఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత

హార్బర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు కళా హాస్పిటల్ వారి సౌజన్యంతో భారీ కేడ్స్ వితరణ



విశాఖసీటీ : విశాఖ మహానగరంలో రోజురోజుకు పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో భాగంగా స్థానిక కళా హాస్పిటల్ యాజమాన్యం సామాజిక బాధ్యతతో 11 ట్రాఫిక్ భారీ కేడ్లను పోలీస్ స్టేషన్ వారికి వితరణ చేశారు. గురువారం కళా హాస్పిటల్ ప్రాంగణంలో హార్బర్ ట్రాఫిక్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యాసాగర్ కు ఈ ట్రాఫిక్ భారీ కేడ్లను ను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్ రెడ్డి, కళా హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.